
評価項目 回答者 1 2 3 4

1 教員 0% 6% 67% 28%

生徒 3% 5% 33% 59%

保護者 1% 13% 70% 16%

2 教員 0% 6% 67% 28%

生徒 1% 8% 32% 59%

保護者 1% 16% 70% 13%

3 教員 0% 11% 39% 50%

生徒 0% 3% 22% 75%

保護者 0% 6% 67% 27%

4 教員 0% 17% 50% 33%

生徒 1% 6% 38% 56%

保護者 1% 18% 67% 13%

5 教員 0% 12% 53% 35%

生徒 0% 4% 32% 64%

保護者 1% 16% 68% 15%

6 教員 0% 0% 44% 56%

生徒 0% 5% 37% 58%

保護者 0% 2% 56% 42%

7 教員 0% 22% 56% 22%

生徒 0% 4% 44% 52%

保護者 4% 9% 61% 26%

8 教員 0% 11% 56% 33%

生徒 1% 8% 34% 57%

保護者 0% 8% 66% 26%

9 教員 0% 6% 72% 22%

生徒 1% 3% 20% 76%

保護者 0% 12% 69% 19%

10 教員 0% 21% 50% 29%

生徒 21% 34% 28% 17%

保護者 0% 14% 71% 16%

〔　４段階評価　　　１：改善を要する　　２：やや期待を下回る　　３：ほぼ期待通り　　４：期待以上　　　〕　

R2学校評価アンケート【全体】　集計　（単位　％）

学校は適切な評価と指導方法を工夫し、基礎・基
本の確実な定着を図っていますか。

生徒は挨拶や服装・髪型などの基本的生活習慣を
身に付けていますか。

いじめや不登校等の問題も含め、生徒には思いや
りの心が育っていますか。

生徒は一人一人が存在感をもち、学校生活を充実
していますか。

【生徒】あなたは健康や安全に気をつけて生活していますか。

【保護者・教員】学校は保護者や地域社会への情報発信を積
極的に推進していますか。

【生徒】あなたは学校以外でボランティア活動などを進んでし
ていますか。

【保護者・教員】学校は学校行事への参加呼びかけと地域住
民の人材を積極的に活用していますか。

学校は生徒のことを理解し、きめ細かな指導がで
きていますか。

学校は生徒の努力を認め、きめ細かな対応で生徒
の個性を伸ばしていますか。

学校は基本的な学習訓練や学習態度育成等の指
導ができていますか。

学校は一人一人の生徒の理解度を把握し、個に応
じた指導を行っていますか。
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